
讲解耐压测试仪使用方法及操作步骤

1.耐压测试仪使用前准备

1)接通电源，使“电源”开关置于“开”的位置。

a.数显式：

此时，显示输出电压、漏电流和时间的数码管及各“测试单位”指示符号应亮。

b.指针式：

此时，“电源”指示灯应亮。

2)逆时针旋转“电压调节”旋钮到底，各示值均为零，则仪器处于初始状态。

2耐压测试功能键说明和设定

2.1报警电流设定

根据所需报警电流值选择报警电流量程档，按住“漏电流测试/预置”键，调节漏电流预置电位器，同时观察漏电流显示窗口中示值达到所需报警值时，停止调节漏电流预置电位器，再放开“漏电流测试/预置”键，则漏电流设定完毕。

2.2定时设定

置“定时”键于“开”的位置。

注：当“定时”键处于“关”位置，则定时为“∞”。

a.数显式：

根据所需测试时间，拨动“定时”拨盘上数值，同时观察测试时间窗口中示值达到所需测试时间值时，停止拨动定时预置拨盘，则定时设定完毕。

b.指针式：

根据所需测试时间，旋转“时间定时”电位器至所需测试时间值时，停止旋转时间定时电位器，则定时设定完毕。

3)输出电压设定

3.1选择输出电压种类或量程

a.数显式

置“电压量程”键于所需量程档。

注：如选择的试验电压在0～1500V时，应“弹出”此键；

如选择的试验电压大于1500V时，应“按下”此键。

3.2输出电压设置

按一下“启动”按钮，根据所需试验电压，顺时针转动“电压调节”旋钮，同时观察输出电压窗口中示值达到所需电压值时，停止转动电压调节旋钮，并保持“电压调节”旋钮位置不变，按下“复位”按钮，则试验电压设定完毕。

注：在以后测试过程中，如不改变试验电压，每次测试只需按一下“启动”按钮即可。如需改变试验电压，则重复上述步骤。读数方式如下：

a.数显式：

由仪器“电压”显示窗口直接读取输出电压值。

3耐压测试仪操作步骤

3.1在确定耐压测试仪输出电压示值为“0”，测试灯“熄灭”状态下将高压测试线（红色）一端插入耐压测试仪的相对应（AC或DC）高压输出端，另一端与被测物的电源输入端或其他带电部件相连接。再将另一根测试接地线（黑色）一端插入仪器的接地端并锁紧，另一端与被测物的外壳（金属）或电源输入端的地线端相连（若被测物与大地或地线相连，则耐压测试仪接地端必须与它连在一起）。

3.2按下“启动”按钮，“测试”指示灯亮，电压示值为当前试验电压值，漏电流示值为被测物上当前漏电流值，如被测物为合格品，试验时间一到，无声光报警声，同时耐压测试仪自动切断输出电压；如被测物在试验时间内不合格，则“报警”灯亮，蜂鸣器发出报警声，仪器自动切断输出电压，可按下“复位”按钮，消除报警。

3.3用线控端子进行耐电压测试（面板上“启动”、“复位”按钮失效，）“定时”键置于“关”位置。

a.另购本公司生产的线控测试棒一付，将黑色接地线一端插入仪器接地接线柱，另一端夹住被测物的接地端，将棒的线控插头插入仪器线控插座，棒的高压插头插入“高压”输出端；然后把

测试棒的棒针接触被测物带电部件处，按下测试棒上按钮即“启动”，松开此键“复位”。

b.线控接口引脚定义
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复位启动

自行接线，当线控4、5脚闭合时，仪器“启动”；1、2脚闭合时，仪器“复位”。（注：线控引线长度不可超过2m，控制信号为无源触点。）

尊敬的客户：感谢您关注我们的产品，本公司除了有此产品介绍以外，还有200A|100A|回路电阻测试仪，回路电阻测试仪，超高压耐压测试仪，互感器测试仪，双钳相位伏安表等等的介绍，您如果对我们的产品有兴趣，欢迎来电咨询。谢谢！！

